



27. číslo zdarma

únor 2010

připravujeme 28. číslo na duben 2010  
k dostání na poště, v obchodech, v tabáku

## Slovo starosty!

Vážení spoluobčané,

v dnešním vydání občasníku se chci ještě vrátit k investiční akci, kterou jsem Vám nastínil v posledním prosincovém čísle. Tou akcí je rekonstrukce a povrchové úpravy ulice Hřbitovní a navazující ulice Ke Kapli a s tím spojený problém, co s letitou a značně poškozenou lípou, stojící opodál kaple. Proto jsme si nechali s předstihem vypracovat v létě loňského roku a následně na podzim od dvou různých firem, zabývajících se touto činností, odborné posudky. Obě firmy se shodly na tom, že zdravotní stav lípy je *velice špatný, s rozsáhlou infekcí kmene, vystupující do hlavního rozvětvení i do kosterních větví. Statické poměry primární koruny stromu jsou značně nevyhovující, může dojít k nekontrolovanému zlomu kosterních větví v hlavním úžlabí. S ohledem na rozsáhlé poškození kmene je zřejmé, že chybí značné množství kořenů ve směru od defektu kmene (otevřené dutiny) ke komunikaci. Také dutina kmene vykazuje odumření vodivých pletiv po obvodu kmene z cca 45%.*

V doporučených opatřeních se hned v úvodu jednoznačně praví, že *strom již dále neplní ekologickou funkci. S ohledem na historickou vazbu k budově kaple, je navrhováno řešení, že je možné sesadit korunu na tzv. „bezpečné torzo kmene“, tzn. odstranění všech větví těsně nad kmenem tak, aby se zabránilo pákovému efektu a rozlomení koruny. Toto by se mělo cyklicky opakovat po 1 až 3 letech.* Z výše uvedených důvodů rozhodli zastupitelé na prosincovém veřejném zasedání o likvidaci této lípy. A věřte mi, že projednávání ať už v radě nebo i na rozšířené radě před vlastním veřejným zasedáním bylo velice bouřlivé a rozporuplné. Po zvážení všech návrhů a řešení zvítězil rozum a odpovědnost většiny zastupitelů za bezpečnost našich dětí a občanů! Aby se neopakoval nedávný, velmi smutný a s tragickými následky případ ze Zlína.

Rozhodnutí zastupitelstva rozpoutalo u některých občanů vášnivě a bouřlivě diskuse a úvahy o „necitlivém“ přístupu k tomuto stromu! Ale málo-

který oponent si uvědomuje, jaké nebezpečí představuje tento strom pro okolí. Jako představitel obce bych se nechtěl zodpovídat z možných následků při úrazu, či dokonce z ještě něčeho horšího. Vždyť bezpečnost by měla vždy být na prvním místě.

Při úpravách okolí kaple zachováme mimo již uvedené poškozené lípy, všechny vzrostlé stromy a na ně bude navazovat již v minulosti vysázená lipová alej lemující okraje ulice Ke Kapli. Věřím, že až bude kompletní úprava ulice hotová, vynikne průčelí naší kaple v plné své kráse barokního sluhu.

Závěrem Vám chci na prahu nového roku 2010 popřát pevné zdraví, hodně spokojenosti a mnoho úspěchů v osobní i pracovní sféře po celý rok.

Jiří Kučera

# Svá životní jubileá v letošním roce oslavili a oslaví

## V listopadu:

Ján Varga	75 let
Věra Úblová	75 let
Anna Kaslová (Hradčany)	89 let

## V prosinci:

Barbora Kabátová	94 let
------------------	--------

## V lednu:

Marie Vorlová	75 let
Jaroslava Hlínová	81 let
Jaromír Belbl	81 let
Karel Majer	81 let
Václav Kuběna	81 let
Marie Šolarová	84 let
Josefa Trylčová (Hradčany)	93 let

## V únoru:

Josef Šiška	75 let
Josef Toman	75 let
Milada Baxová	80 let
Jaroslava Rosecká	80 let
Anna Faflíková	80 let
Josef Chmelík	82 let
Jiřina Kaslová	82 let
Anna Levorová	84 let
Věra Vavrušková	87 let
Bohumila Hrušková	87 let

## V březnu:

Jaroslav Mukanšnábl	80 let
Jarmila Hrubá	81 let
Anna Kaderová	81 let
Jaroslav Švajcr	82 let
Miloslava Hrdličková	85 let
Milada Fuxová	86 let
Anna Marková	86 let
Marie Benešová	88 let
Jan Bauer	90 let

Srdečně  
blahopřejeme !!



Pavla Lokajíčková  
OÚ-evidence obyvatel

## Rázem bylo všechno jinak

Velký protest proti tomu, že Kout na Šumavě a celé panství hraběnky Schönbornové nemělo být Němci obsazeno, měl na německých úřadech velký ohlas. Proto Německé ministerstvo zahraničí rozhodlo proti znění Mnichovské dohody vyhlásit ještě 5. pásmo. Na ministerstvu zahraničí Německa rozhodoval zavilý nacista Weinsecker, otec jednoho z presidentů NSR z 90. let minulého století. Obce na Dobřánsku, zařazené do tohoto pásma, byly Německým vojskem obsazeny 10. října 1938. Obec Přestavlký byla přejmenována na Petersheim. Město Dobřany bylo přejmenováno pod tlakem místních henleinovců na Wiesengrund. Mnozí občané české národnosti i v okolí obsazeného území ještě před příchodem okupačních vojsk ze strachu uprchli před řáděním henleinovců. Mnozí byli i se svými rodinami ze svých dosavadních bydlišť vypovězeni. Menší část mohla zůstat. To znamenalo posílat děti do německých škol a zcela se podřídit rozhodnutí německé správy. Mám doklad o vystěhování českých rodin

*pokračování (dokončení z minulého čísla)*

z Přestavlk. Dne 27. října 1938 Němci vykázali rodiny: J. Boška, J. Štengla, K. Cervana, Topinky a Kveinlicha. Ze svobodných museli odejít J. Rauner ml., K. Kaňák a K. Šlezinger. Všichni museli opustit Přestavlký do 24 hodin. Bylo vyhověno odstěhovat se i některým občanům, kteří o vystěhování požádali.

Mnoho českých rodin z Dobřan bylo buď vykázáno nebo uprchlo, většinou do Chlumčan i jinam podle možnosti. O stěhování Čechů z Dobřan i útěku se svými dětmi napsal v „Dobřanských novinách“ Ing. Ladislav Trykar. Mnoho Čechů muselo opustit i Litice, Šlovice a Robčice. Někteří občané Hradčan vlastnili svá pole na Dobřánsku, tedy v Německu. Jak řešili tuto situaci, mně není známo. Obsazení pohraničních oblastí mělo pro rodiny z Chlumčan a okolí neblahé důsledky. Byla vytyčena nová státní hranice mezi Dnešicemi a Přestavlký u hřbitova. V Chlumčanech byla hranice u dolu Máj. Ve Vysoké na státní silnici Horní Lukavice - Plzeň na bývalém letišti při cestě do Hradčan. U Štěnovic a dále

po nové hranice byly vybudovány celnice. Ty obsadili příslušníci finanční stráže, kteří museli ustoupit z historických hranic. Tato hranice byla střežena hlavně ze strany Němců. Průchod těmito celnicemi byl dovolen pouze na základě průkazu, který vydávaly na základě písemné a řádně zdůvodněné žádosti německé úřady. Získat je nebylo snadné.

Byla zastavena přeprava osob po železnici Klatovy – Plzeň. Do práce v Plzni se mohlo jet pouze přes Dolní Lukavici a Štěnovice. Přeprava vlakem byla obnovena teprve po měsíci na základě jednání mezi Československou vládou a Německem. Bylo však zakázáno cestujícím vystupovat ve stanici Dobřany. Ta byla střežena Německou policií. Čeští zaměstnanci Psychiatrické léčebny byli propuštěni. Ministerstvo zdravotnictví je pak přesunulo do vnitrozemí. V léčebně pracoval i můj otec, který po 2 roce přešel pracovat do Psychiatrické léčebny v Bohnicích. Rodiče mé manželky pracovali v Psychiatrické léčebně v Kosmonosech u Mladé Boleslavi. Další obyvatelé Chlumčan byli umístěni v Dolních Beřkovicích.

Odstoupení území mělo dopad i do církevní správy. Tu od konce r. 1817 zjišťoval Farní úřad Dobřany. Od října 1938 chlumčanské katolíky převzal Farní úřad ve Dnešicích. To dokládají záznamy sňatku Vladimíra Regnera mechanika ve Škodovce, bytem Horní Lukavice č. 69 s Boženou Párkařovou, bytem Chlumčany č. 145 ze dne 28. června 1941.

Podstatná změna nastala i na úseku školství. Menšinová Měšťanská škola v Dobřanech přestala vyučovat česky. Představitelům Chlumčan se podařilo ještě 6. října 1938 přestěhovat vybavení této školy do Chlumčan. Nově zařízená Měšťanská škola v Chlumčanech začala vyučovat první žáky. Z Horní Lukavice 2 žáci navštěvovali školu v Přešticích. Obecnou školu navštěvovali děti z Horní Lukavice i nadále z Dolní Lukavice.

Pod tlakem německé vlády musel odstoupit ze svého úřadu prezident Beneš. Ten ve svých projevech používal často při zprávě o řešení situace před Mnichovskou dohodou větu: „Já mám plán“. Po abdikaci neprodleně odletěl se svou manželkou Hanou z Československa. Rozhořčený národ konstatoval, že Beneš měl plán - vybral banku, sebral Hanku a odletěl za oceán.

Po vyhrané válce bylo přáním Čechů toto ponižení sudetským Němcům vrátit. Nikdo si nepředstavoval konec války bez vystěhování Němců. Postupinská konference toto trvalé deklarované přání akceptovala. Konrád Henlein se stal představitelem sudetské oblasti se sídlem v Liberci. K. H. Frank se stal říšským ministrem pro Čechy a Moravu. Nikoho z nich nejmenoval Hitler protektorem. Po osvobození byl Henlein uvězněn na Borech. Koncem války se z něho stal notorický alkoholik. Ve vězení si podřezal žíly sklem z brýlí.

K. H. Frank chtěl se svým doprovodem překročit hranice mezi Americkou a Ruskou zónou v Holoubkově. Mnohokrát jsem slyšel a četl, že v jeho doprovodu byli Němečtí důstojníci /Sudeťáci/ z Přestavlk, kde se chtěli převléci do civilních šatů a prehnout do Německa. Jeden z nich prý vlastnil v Přestavlkách statek. Mnohokrát jsem se snažil tuto situaci objasnit, nikdy se mi to nepovedlo, poněvadž jsem začal pozdě a pamětníci již nežili.

K. H. Frank byl předán ČS. úřadům, byl odsouzen k trestu smrti oběšením. Poprava byla provedena veřejně v Praze.

Brzy po Mnichovu započala světová válka, po které nadšení Sudeťáků ochabovalo. Velkým propagátorem odtržení Sudet byl dlouholetý starosta Přestavlk Koopera. Po oznámení, že mu syn padl ve válce, strašlivě nadával, sejmul obraz Hitlera a rozšlapal jej. Čím více takových zpráv přicházelo do všech obsazených obcí, tím více nadšení pro válku kleslo.

Podstatně se zhoršilo zásobování. Rychle byl zaveden systém přidělu potravin. Týdenní přiděl na listky byl: 2400g chleba, 500g masa, 280g sádla, 200g cukru, 150g poživatin, 100g kávy, 60g tvarohu, 140g marmelády, vejce 1ks, 0,25l mléka na den. Těžce pracující a nastávající matky měli malé přídatky. Na oblečení obdržel každý 100 bodů na rok. Na jeden oblek muselo být 60 bodů, košile 20 bodů, punčochy 5 bodů. Na boty muselo být zvláštní povolení. Tyto přídatky se několikrát do konce války snižovaly. Na přiděl byly také cigarety a tabák. Domnívám se, že na týden byl přiděl 35 cigaret. Mnichovská dohoda byla velkým zásahem do života našich občanů. Brzy však bylo ještě hůř.

*Josef Chmelík*

## !! Poděkování !!

PANÍ PETRA SLÁMOVÁ DĚKUJE ŽÁKŮM F. HORÁKOVÍ A T. KOPŘIVOVÍ ZA NÁLEZ A ODEVZDÁNÍ PENĚŽENKY S VELKÝM OBNOSEM PENĚŽ A VŠEMI DOKLADY.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA CHLUMČANY DĚKUJE FIRMĚ NSK WEST PANU KARLU AUSBERGEROVÍ ZA SPONZORSKÉ DARY FORMOU STAVEBNÍCH OPRAV A ÚPRAV.

# Setkání seniorů

V listopadu se konala tradiční akce Setkání seniorů. Oslovila jsem přítomné dotazem:

„Co se za posledních 20let změnilo v obci k lepšímu?“

Vesmět se odpovědi shodovaly a p. Tumpachová, Pospíšilová, Šebková, Balounová, Jílková, pan Kozák, p.Kabátová, Karasová, Valečková, p.Bělová, Purkartová, Šedivcová, Režová, Barvínková, p.Albl, Šesták odpovídali:

- opravené domy-lepší fasády, okolí domů, steré domy jsou mnohem hezčí
- směrovky v obci pro lepší orientaci
- kontejnery na třídění odpadů
- komunikace – silnice, chodníky (to byla nejčastější odpověď)
- opravené bytovky : fasády, okna, nástavby a tím vznik nových bytů
- úprava náměstí, plynofikace celé obce, komunikace-průtah obcí
- staly jsme se průmyslovou obcí na předměstí Plzně
- zdravotní středisko, lékárna
- mladý starosta a vlídný přístup na obecním úřadě
- každoroční konání Dne Chlumčan
- úprava návsi na Hradčanech
- setkávání u vánočního stromu
- vylepšení vybavení školy a okolí školy
- pořádání výletů
- setkávání seniorů s kulturním vystupováním dětí



Rvematici: jsme rádi, že můžeme na setkání seniorů pro chlumčanské lidi hrát☺

L.Grafová



# !!!!!!! Informace pro občany !!!!!!!!

USNESENÍ Č. 15ze zasedání zastupitelstva obce Chlumčany, konaného dne 15. prosince 2009 od 19,00 hodin ve vinárně u Bílé růže v Chlumčanech.

## Zastupitelstvo Obce Chlumčany:

### A) Schvaluje:

1. Zprávu starosty.
2. Zprávu z mezidobí od 30. září 2009 do 15. prosince 2009.
3. Úpravu rozpočtu obce č.1 k 30.11. 2009.
4. Rozpočet obce a bytového hospodářství na rok 2010.
5. Obecně závaznou vyhlášku obce Chlumčany č. 1/2009 o úhradě nákladů za vývoz a odstraňování TKO v roce 2010. Vyvěšeno 16.12. 2009. Sejmuto 1.1. 2010.
6. Cenu vodného na rok 2010 19,66 Kč/m<sup>3</sup> a cenu stočného na rok 2010 22,26 Kč/m<sup>3</sup> bez DPH.
7. Pořadník na byty na první 1/2 roku 2010, tj. s platností od 1.1. 2010 do 30.6. 2010. Vyvěšeno 16.12. 2009. Sejmuto 1.1. 2010.
8. a) Záměr pořídit Změnu č. 2 ÚPN – SÚ Chlumčany na základě žádosti navrhovatele investiční společností AMISTA, a.s., Palackého nám. 26, 301 00 Plzeň na pozemcích ve zjednodušené evidenci č. 115/1, 115/2, 115/3 a 217/1 katastrální území Chlumčany – změna na plochy určené pro bydlení.  
b) V souladu s ustanovením § 45 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů pořízení změny uvedené v bodě 8a), úplnou úhradou nákladů na její zpracování a na mapové podklady navrhovatelem a to z důvodů vyvolání změny výhradní potřebou navrhovatele.  
c) Zastupitele obce pana Jiřího Šebka pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 ÚPN – SÚ Chlumčany.  
d) Uzavření smlouvy dle ustanovení § 6 odst. 6 písm. b) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, s Petrem Šanderou, bytem Poděbradova 1091, Chodov, tj. fyzickou osobou oprávněnou k výkonu územně plánovací činnosti (splňující kvalifikační požadavky dle ustanovení § 24 SZ) na pořizování Změny č. 2 ÚPN – SÚ Chlumčany.
9. Záměr na pořízení Změny č.3 ÚPN-SÚ Chlumčany v rozsahu následujících dílčích změn:  
a) Komenského ulice, k.ú. Chlumčany, pozemky p.č. 219/2 a související pro výstavbu nízkopodlažní obytné zástavby, RD.  
b) Na Rybníčkách, k.ú. Chlumčany, pozemky p.č.669/5 a p.č. 669/50, 669/93, 669/94 a související pro výstavbu nízkopodlažní obytné zástavby, RD a zahrádky.
10. Hlavní inventarizační komisi ve složení předseda Jiří Šebek, členové Marie Pospíšilová, Ing. Josef Mištera, Ing. Ivan Říha a Ing. Petr Brandl. A dílčí inventarizační komisi pro obecní úřad ve složení předseda Ing. Josef Šiška, Ing. Petr Brandl a Pavla Lokajíčková, která je zároveň i komisí likvidační. Komisi pro dokladovou inventuru ve složení Věra Boldová a Marie Krsová.
11. Smlouvu o zřízení věcného břemene s ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín na zemní kabel NN na pozemcích obce p.č. 956/6 a p.č.956/8 dle KN, p.č.976/1 a p.č. 976/2 díl 2 dle PK, 1040/2, v k.ú. Chlumčany za jednorázovou úhradu 1000,- Kč.

### B) Bere na vědomí:

1. Zprávu FV o hospodaření obce a příspěvkových organizací k 30.11. 2009.
2. Zprávu komise výstavby a životního prostředí o činnosti v roce 2009.
3. Zprávu Kontrolního výboru o činnosti za druhé pololetí roku 2009.

### C) Ukládá:

1. Projednat v radě obce připomínky vznesené v diskusi a o přijatých opatřeních informovat na příštím zasedání.

Usnesení schváleno : pro: hlasovalo 13 přítomných proti: 0 zdrželo se: 1

Další zasedání zastupitelstva obce Chlumčany je plánováno na měsíc březen.

## !!!!!!! Informace pro občany !!!!!!!!

Obecní úřad upozorňuje občany, že do konce února bude probíhat výběr poplatků za psy, údržbu hřbitova a odvoz komunálního odpadu. Po tomto datu budou neplatičům zaslány upomínky. K 11.2. 2010 nemá poplatky za psy uhrazeno ještě 63 občanů, poplatky za údržbu hřbitova 117 občanů a poplatky za odvoz komunálního odpadu 27 občanů.

Dále žádáme občany, kteří chovají své čtyřnohé miláčky, aby dodržovali vyhlášku o volném pobíhání psů v obci a tím eliminovali množství se připomínky na toto téma. Děkujeme.

Za OÚ Petr Brandl

## „NAUČTE SVÉ TĚLO POSLOUCHAT“



**BOLÍ VÁS ZÁDA? MÁTE NEDOSTATEK POZITIVNÍ ENERGIE? NEBAVÍ VÁS CVIČIT DOMA?**

**PŘIJĎTE SE KAŽDÉ PONDĚLÍ OD 18.30 HOD PROTÁHNOUT A DOBÍT ENERGII. CVIČÍME VE TŘIDĚ STARÉ BUDOVY ZŠ CHLUMČANY.**

**CVIČENÍ JE POMALÉ, NENÁROČNÉ, S MALÝ MÍČKEM – OVERBALLEM. PRO VŠECHNY VĚKOVÉ KATEGORIE. VÍTÁNÍ JSOU I MUŽI.**

**TĚŠÍ SE NA VÁS FYZIOTERAPEUTKA MGR. KATEŘINA GRAFOVÁ**

## PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM

Již se stalo tradicí, že se na naší škole každým rokem dva podzimní dny věnují tématu Ochrana člověka za mimořádných událostí. Znalostí, které by si naši žáci měli během celé školní docházky osvojit, je poměrně mnoho. A tak se již od první třídy roztáčí kolotoč.

na který se každým rokem nabalují další nové poznatky. Tudíž i letos se žáci se svými učiteli věnovali hned první den našeho projektového vyučování např. důležitým číslům, která by si měl každý člověk pamatovat pro případ mimořádné události, seznamují se s obsahem evakuačního balíčku, vysvětlují si správné chování v případě různých nebezpečí, ale také se učí poskytnout první pomoc od drobných poranění po závažnější typy zranění.

Po loňském úspěšném představení Celní zásahové jednotky se stalo letošní třešničkou na dortu vystoupení našich chlumčanských hasičů v úterý dne 27. 10. 2009, kteří úzce spolupracovali se Sbořem dobrovolných hasičů Přeštice. Oba tyto sbory připravily pro děti velkolepou podívanou.

V místě zvaném „Na hrázi“ shlédli žáci na samém počátku celého dobře zorganizovaného dopoledne hasiče přímo v akci. Ti museli v krátké době dorazit hasičským vozem k připravenému požáru a rychle jej uhasit. Právem si vysloužili potlesk. Poté měli žáci příležitost vstoupit do hasičských vozů, či si u připravených stolů osahat nejrůznější výstroj a výzbroj a ptát se na vše, co je zajímavé. Líbilo se jim třeba, že si mohou vyzkoušet hasičí helmu či běžet s hadicí, rychlým pohybem na panelu spustit zvukový signál auta nebo si třeba jen potěžkat ohromné kleště či vylézt na



auto se žebříkem. Všichni odborníci velmi ochotně ukazovali, odpovídali a vysvětlovali, nač se děti ptaly. Čas vyplněný aktivitami všech zúčastněných hasičů uplynul jako voda a v dětech zanechal hluboké dojmy. Některé děti už cestou zpět do školy spřádaly plán, jak vysvětlit rodičům, že by je také bavilo v rámci kroužku pracovat po boku našich hasičů.

Za velkou obětavost a ochotu celou akci připravit a vyjít škole vstříc si všichni přítomní hasiči zaslouží velké poděkování.

*Šárka Skutková*



## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

V SOBORU 9. 1. 2010 SE V NAŠÍ OBCI TAK JAKO KAŽDÝ ROK KONALO TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA. DĚTI SE MOC TĚŠILY. MUSÍM S POTĚŠENÍM ŘÍCI, ŽE LIDÉ, KTERÍ NÁM OTEVŘELI, NEBYLO JICH MÁLO, BYLI ÚPLNĚ ÚŽASNÍ. DĚTI JIM ZAZPÍVALY A ZAHRÁLY NA FLÉTNU. U NĚKTERÝCH DVEŘÍ MĚLY DĚTI TAK ZKŘEHLÉ PRSTY, ŽE HRÁT NA FLÉTNÍČKU UŽ NEZVLÁDLY. I TAK JE ČEKALO VŘELÉ PŘIJETÍ OD VŠECH, A TO DĚTI UTVRDILLO, ŽE DĚLAJÍ SPRÁVNOU VĚC. NAŠIM OBČANŮM PATŘÍ VELKÝ DÍK ZA PŘÍSPĚVKY, ALE TAKÉ ZA SLADKOSTI, KTERÝCH ZROVNA NEBYLO MÁLO. SAMOZŘEJMĚ SE NAŠLI I TACÍ, KTERÍ RADĚJI DĚLALI, ŽE NEJSOU DOMA, VE TŘECH PŘÍPÁDECH BYLA ODEZVA NA SBÍRKU ZCELA NEGATIVNÍ. VŠAK I PŘES TO A PŘES NEPŘÍZEŇ POČASÍ

BYLY DĚTI ŠTASTNÉ. VĚDĚLY, ŽE POMÁHAJÍ TĚM, KTERÍ TO POTŘEBUJÍ.

*LENKA BLAŽKOVÁ*

### PODĚKOVÁNÍ

*CHTĚLA BYCH PODĚKOVAT PANÍ BLAŽKOVÉ A PANÍ SKÁLOVÉ ZA OBĚTAVOST A VOLNÝ ČAS, KTERÝ TĚTO TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRCE VĚNOVALY. PŘI TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRCE BYLO VYBRÁNO 11 395,- Kč.*

*VLADIMÍRA ŠTEJROVÁ*

# PRODEJ SLEPIČEK

DRŮBEŽ ČERVENÝ HRÁDEK ,FIRMA DRÁB, OPĚT PRODÁVÁ SLEPIČKY SNÁŠKOVÝCH PLEMEN  
HISEX HNĚDÝ, TETRA HNĚDÁ A DOMINANT ŽÍHANÝ, KROPENATÝ, ČERNÝ A MODRÝ.



*STÁŘÍ SLEPIČEK -17-20 TÝDNŮ - GARANTUJEME ZAČÁTEK SNÁŠKY MAXIMÁLNĚ DO 4 TÝDNŮ OD DATA PRODEJE.  
CENA 138 - 148 Kč/KS DLE STÁŘÍ.*

*JE MOŽNO SI TELEFONICKY OBJEDNAT I SLEPIČKY 10 TÝDENNÍ - CENA 95 Kč / KS*

*PRODEJE SE USKUTEČNÍ:*

**CHLUMČANY**

**V SOBOTU 13. BŘEZNA 2010 - U LÉKÁRNY - V 17 00.**

*PŘÍPADNÉ BLIŽŠÍ INFORMACE NA TEL: 728605840 • 725165166 • 415740719 • 606490805*

